

Idén is világolt a Szeretet Lángja

■ Immáron harmadjára lobbant fel a Szeretet Lángja Szekszárdon, ezúttal szeptember 12-én, pénteken a hagyományoknak megfelelően a város szívében, a Garay téren. A szervezők e közvélemény formáló rendezvényt próbálják a figyelmet a mássággal és segítséggel élők, a hátrányos helyzetű emberek, valamint „átlagos” társaik kapcsolatainak ápolására, kommunikációjuk finomítására fókuszálni.

Péntek délután három órára kétszáznál is többen gyűltek össze, kicsik és nagyok egyaránt, remélve, hogy jelenlétükkel, üzenetükkel már a legfiatalabbakat is megcélozzák, ezáltal pedig a társadalom egészére tudnak hatni. Mindnyájunk öröme, hogy a fogyatékossgal élők elfogadása, segítése napjainkban javuló tendenciát mutat, noha az értelmi fogyatékkal élők ér-

dekképviselése terén még mindig több segítőre lenne szükség.

A közel harminc fellépő csoport idén a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete szervezésében mozdult meg, s mint azt Kovács Lászlóné, a szervezet elnöke elmondta: megyénkben több mint 1500 súlyos fogyatékos látássérült ember él, sokan kifejezetten reménytelen helyzetben. Megsegítésükre szeretnék felhívni a figyelmet. A fellépő iskolák pedagógusai kérdéseinkre büszkén válaszolták: tanítványaik példászerűen viszonyulnak azon társaikhoz, kik az életnek sajnálatos módon a sorstól igazságtalanul fizikai-szellemi hátránnyal vágnak neki, személyes ügyüknek érzik segítségüket, támogatásukat. Tegyük hozzá: pótolhatatlan a pedagógusok részéről ez esetben a kicsik humánumát megcél-

zó folyamatos, következetes szocializációs munka.

A Himnusz elhangzását követően dr. Puskás Imre, a megyei közgyűlés elnöke nyitotta meg a rendezvényt, a megjelenteket pedig dr. Haag Éva alpolgármester köszöntötte kedves szavaival. Legalább ennyire figyelmünkre méltó volt Hirt Ferenc országgyűlési képviselő fővédnöki, valamint Kovács Lászlóné elnöki beszéde.

A teljesség igénye nélkül többek között szekszárdiak, regöly-majsa-pusztaiak, pálfaiak, bonyhádiak, kakasdiak, belecskaiak képviselték a térségükben élő embereket és érdekeiket tánccal, zenével, színpadi előadással. A program záróakkordjaként este fél hétkor adták át ünnepélyes keretek között Szeretet Lángját a 2009. évi rendezőknek. N. S.